Переливания - 1.

1. (Задача Пуассона) Один человек имеет в бочонке 12 пинт вина (пинта – старинная французская мера объема, 1 пинта ≈ 0,568 л) и хочет подарить половину вина, но у него нет сосуда в 6 пинт, однако имеются два пустых сосуда объемом 8 пинт и 5 пинт. Как с их помощью отлить ровно 6 пинт вина?

2. Дядя Федор собрался ехать к родителям в гости и попросил у кота Матроскина 4 л простоквашинского молока. А у Матроскина только 2 пустых бидона: трехлитровый и пятилитровый. И восьмилитровое ведро, наполненное молоком. Как Матроскину отлить 4 литра молока с помощью имеющихся сосудов?

3. Двум группам нужно разделить бензин для примуса из полной 10-литровой канистры пополам. Как им это сделать, если в альплагере имеются еще пустые сосуды в 7 л и 2 л?

4. Имеются шестилитровая банка сока и две пустые банки: трех- и четырехлитровая. Как отлить 1 литр сока в трехлитровую банку?

5. Для похода по пустыне путешественнику необходимо иметь 4 литра воды. Больше он взять не может. На базе, где имеется источник воды, выдают только 5-литровые фляги, а также имеются 3-литровые банки. Как с помощью одной фляги и одной банки набрать 4 литра воды во флягу? 

6. а) «В наши ведра входит 5 л и 9 л. Возьми их и принеси с реки ровно 3 литра воды!» - велела злая мачеха Золушке. Смогла ли Золушка отмерить 3 литра?

б) То же для ведер 2 л и 7 л. Сможет ли Золушка набрать 8 л воды?

в) То же для ведер 6 л и 9 л. Сможет ли она набрать 7 л? 

